

新兴工业基地

1月定安工业经济保持较快发展势头

3月6日,记者从县工信局获悉,今年1月份定安工业经济保持较快发展势头,1月全县实现工业总产值为8460.9万元,同比增长11.0%;其中规模以上7560.6万元,同比增长7.2%;规模以下900.3万元,同比增长59.1%。塔岭工业园区实现工业产值4571.3万元,占全县工业总

量的54.0%,同比下降3.4%。据了解,由于受春节假期等因素影响,虽然部分工业经济指标略有下降,但定安工业经济总体继续保持较快发展势头,工业经济发展呈现三个特点:一是经济运行平稳,增长效益良好。1月份全县规模以上工业产值实现7560.6万元,比去年同期增长11.0%。二是塔岭工

业园区实现工业生产总产值4571.3万元,占全县工业总产值的54.0%,同比下降3.4%。其中,农产品加工企业创造工业产值3977.3万元,占塔岭总量的87.0%;制药加工企业252.1万元;其他类型加工企业341.9万元。三是出口创汇下降幅度较大,1月份全县累计创汇280.1万美元,园区经济

出口创汇同比下降40.2%。为确保一季度全县工业经济实现“开门红”,定安及时将年度工业经济目标和“开门红”目标进行分解,按照“紧抓项目建设,落实项目投产”工业发展任务,加快推进项目建设,重点落实东方光通、北新建材、中国联塑等大项目推进,为工业经济注入了新活力。紧抓工业增长点,

督促指导续建一些企业正式投产,着力推进融资服务平台建设,加强政策对接,鼓励和支持中小企业发展。充分发挥中小企业贷款贴息、技术改造资金等工业扶持政策,真正发挥定安贷款担保机构的作用,加强银企、银政合作,不断拓宽融资渠道,扶持一批成长型、就业型企业发展壮大。(罗利明)

休闲养生旅游基地

3月16日请到母瑞山革命老区“百里百村”欢乐健康游

3月6日,记者从县委宣传部了解到,“母瑞山革命老区‘百里百村’欢乐健康游”系列活动将于3月16日至4月5日在定安举办,母瑞山革命老区“百里百村”欢乐健康游启动仪式暨“百里百村”乡村游服务站挂牌仪式于本月16日在黄竹镇万嘉果庄园举行。

据了解,此次活动有7项内容,分别为母瑞山革命老区“百里百村”欢乐健康

游启动仪式暨“百里百村”乡村游服务站挂牌仪式;母瑞山革命老区“百里百村”乡村自驾游、自行车游;母瑞山“百里百村”四镇一场富硒特色农副产品展销会暨“定安县富硒特色农副产品销售服务站”挂牌仪式;母瑞山“百里百村”乡村旅游度假实验区发展战略研讨会;定安文明闹军坡民俗文化活动;海南五十名画家、摄影家走进母瑞山暨母瑞山乡村美术摄

影服务农民专业合作社挂牌仪式;海南历史第一文化名人白玉蟾诞辰民俗文化活动。

县委宣传部相关负责人介绍,此次活动结合母瑞山革命老区民间一年一度的“军坡节”,利用2007年以来建设“古香古色百里百村”的丰硕成果,推动海南旅游市场与母瑞山革命老区交融对接,带动母瑞山革命老区红色旅游、民俗旅游、乡村旅游由单一粗放的观光游向复合精致的

度假游转型,从而更好地建设“老区人民的幸福家园,中外游客的乡村度假乐园”。

本次活动由中共定安县委、定安县人民政府主办,海南省旅游发展研究会、海南省自行车运动协会、天涯海南车友会、海南海之缘国际旅行社、海南椰晖旅行社协办,中共定安县委宣传部、县旅游委、县文体局、中瑞农场、龙门、岭口、翰林、龙河等四个镇政府承办。(王议霄)

县城主要交通干道路面“美容”

县城路面养护工作已经全面展开,公路设施也“美容”。3月7日上午,记者在塔岭工业园塔北路看到,其中,几名养护人员正有序的对路面进行修补,积极打造县城“畅、洁、绿、美、安、舒”的公路交通环境。市民们纷纷感慨,县城的城市建设越来越完善了,县城天天小变样,越变越漂亮了。(程守满)



县城路面养护工作正全面开展。程守满 摄

宜居宜商生态卫星城

图片看定安

城郊型绿色高效农业基地

定安圣女果采摘交易忙

定安圣女果在海南颇有名气,当前正值定安圣女果的上市高峰,记者在龙州洋常年瓜菜种植基地看到,到处都是菜农忙碌的身影,采摘、过称、包装,定安圣女果陆续销往全国各大、中城市以及批发市场。

据了解,今年定安圣女果种植面积为7500亩,销售目标为6000万元,预备销售1.5万吨,目前销售4500吨,产值达3420万元。(吴采净)



农民把刚采摘的圣女果运往收购站销售。吴采净 摄

庆祝“三八”节

定安“三八”维权周法律宣传拉开序幕

妇女维权意识越来越强

为深化妇女法制宣传教育,强化妇女维权服务,3月5日上午,定安县“三八”妇女维权周法律宣传活动在县人民中路拉开序幕。

据了解,此次活动以“百万家庭学法律,户户平安促和谐”为主题,由县妇联联合法院、司法局、卫生局、文体局等单位举办,活动为过往群众发放《婚姻法》《妇女权益保障法》和《女性保健手册》等资料及环保购物袋,旨在宣传妇女、儿童相关维权知识,为广大妇女提供直接、便捷的维权服务,把关爱和健康送到妇女身边。

当日,记者在活

动现场看到,工作人员耐心地解答广大妇女最关心、最直接、最现实的利益问题和难点问题,同时介绍《法律援助条例》、法律援助的标准、范围、申请法律援助的条件、程序,努力使法律援助工作人人知晓,深入人心,鼓励广大生活困难且遭受家庭暴力及其他合法权益受到损害的妇女充分利用法律援助机构得到有效的法律救助。

“我们每年都会在‘三八’节前夕联合各有关部门,开展这样的维权志愿活动,来帮助更多的女性同胞更好地维护自身权益,受到了妇女同胞的欢迎。县妇联主席陈珍介绍说,看到越来越多的女同胞越来越懂得爱自己、保护自己,大家都说辛苦也值得,这也是开展这项活动的初衷所在。

另据悉,当日发放《婚姻法》、《妇女权益保障法》、卫生知识等资料共5千多份,发放环保袋1千多个。(吴采净)

定安雷鸣镇举办文体活动迎“三八”节

健身操舞出妇女新风尚 拔河拔出巾帼大气魄

今年是第102个“三八”国际妇女节,3月2日,定安县雷鸣镇举行健身操、拔河等文体活动迎接“三八”妇女节的到来,数百名农民朋友齐聚一堂,营造热烈的庆“三八”的欢乐氛围。

早上9时,“踏平了山路唱山歌,撒开了鱼网唱渔歌,唱起那牧歌牛羊多……”记者循着歌声走进雷鸣镇中学操场,看见在该中学操场的舞台上正上演着活力四射的妇女健身操,健身操一首接着一首跳,台下观众看得不亦乐乎。原来是雷鸣镇南丽

湖等3支妇女健身操队在为庆“三八”妇女节尽情舞蹈。

精彩的健身操表演结束后,随即在雷鸣中学举行的拔河比赛,由雷鸣镇各个村委会组成的12支妇女拔河队加入欢腾的比赛中,吸引了大批民众前来观看和助威,争相目睹妇女们的风采。

随着一声哨响,妇女同胞们个个摩拳擦掌,弓腿侧身,铆足了劲儿准备与对手一决胜负。场外站满了观看的村民,队员们在震耳的“加油”呐喊声

中,鼓足劲,抓紧绳,全力以赴,奋力争夺,充分表现出了顽强的意志和拼搏的精神。比赛高潮迭起,呐喊助威声此起彼伏。经过紧张激烈的比赛,同仁村委会获得本次拔河比赛的冠军,雷鸣村委会、山地村委会分别为亚军、季军。

参赛的妇女同胞纷纷表示,举办文体活动来庆祝“三八”节,是相当有意义的,不仅能锻炼身体,同时还能促进村与村之间妇女同胞们的交流,如果下次有类似的活动一定还会参加。(王议霄)

翰林镇开展庆“三八”妇女维权宣传活动

今年是“三八”国际劳动妇女节102周年,3月2日上午,在翰林镇翰阳街头,镇政府工作人员拉起横幅,摆上桌椅,开始宣传妇女权益保护法。

活动吸引不少中年妇女前来咨询,他们纷纷向工作人员法律问题,咨询相关情况,并详细了解相关法律法规。

此次活动不仅让妇女意识

到自己的权益,同时也让其他群体了解妇女的合法权益,维护男女平等,为和谐家庭、和谐社会起到良好作用。

(程守满 王佳静)